



大额存单昨起在9家银行首发

利率优势不明显,甬城投资者热情不高

□记者 崔凌琳

存款资金在30万元以上的个人投资者,可以通过银行柜台或网银等渠道,办理一张1.4倍于基准利率的特殊存单——昨天起,首批9家银行大额存单的正式出炉,给市民增添了一条崭新的投资渠道。然而,从首日发行情况看,除了提前咨询预约的部分市民外,甬城投资者对大额存单多半热情不高。

利率优势并不明显

记者注意到,昨天发行的首批大额存单期限主要有1个月、3个月、6个月、9个月、1年五种。工、农、中、建、交等9家银行根据自身情况,选择发行的产品各有不同。不过记者注意到,尽管是自主定价,但除了一年期产品有的银行执行3.06%(相当于基准利率上浮1.36倍)收益率,而大多数银行给出3.15%(基准利率上浮1.4倍)以外,其余产品,各行定价几乎没有差异,均在同期存款利率基础上约上浮40%。其中,招行和浦发银行发行的个人1个月大额存单与3个月大额存单利率持平,都为2.6%。

“这样的收益只能说比同等期限的定期存款好很多,但比起目前收益率仍在5%以上的短期理财产品和收益率普遍在4%以上的宝宝类产品,显然优势并不明显。”正在网点咨询相关信息的市民俞先生表示。据普益财富统计,上周,银行理财产品的平均预期收益率为5.07%,其中,1至3个月固定收益率产品预期收益率也有5.05%。

还有不少业内人士认为,即将于本周三发行的6月份第二批新股也会让不少市民选择保留资金另作投资。

不少市民受阻认购门槛之外

银行人士在接受记者的采访时称,“选择大额存单的市民一般都是风险偏好度较低的稳健型客户,不过,正因如此,这些客户的账户资金额度多半不高,这与大额存单的认购门槛形成矛盾。”

根据《大额存单管理暂行办法》,个人投资人认购大额存单起点金额不低于30万元。而眼下,银行理财正日益追求平民化、低门槛,大额存单30万元的门槛对普通投资人而言还是略显高了。实际上,据记者了解,除了建行递增投资门槛只需要0.01元外,其他绝大部分银行的递增投资单位要1万元。

而大额存单若要提前支取,支取部分只能按照活期利率计息。这使大额存单无论在门槛上还是灵活度上都逊色不少。据悉,眼下,无论市互联网理财还是银行版的“宝宝类”货币基金,尽管七天年化收益都已降至4%左右,但其当天申购赎回的效率,仍得到了不少投资者的青睐。

未来可转让流通成最大亮点

不过,即便如此,仍有精明的投资者看到了大额存单“可转让流通”的亮点,表示若资金充裕,完全可以将大额存单纳入投资理财配置篮中。

据悉,大额存单产品纳入存款保险保障范围,并支持抵押和质押贷款,利用大额存单进行的抵押融资将是该类产品的一大看点。

“随着大额存单转让平台的健全,大额存单与理财、信托产品相比还有可转让,可自由流通的优势,这将有效提升其流动及灵活性。”银行理财师分析表示。

25只新股周三起连发

市场再迎“巨无霸”

□记者 房伟

“这一波打新有什么策略和侧重?”“国泰君安预计涨幅只有50%-100%,还值得申购吗?”离本轮新股申购还有1天,券商投顾小丁微信群的客户抛出了一大堆问题。

据了解,自周三起,市场将再度迎来新股发行高峰,25只新股陆续申购,包括再一只“巨无霸”国泰君安,网上网下冻结资金有望再创新高。

这次新股发行,是继上周新股申购后的本月第二次。此批新股总共有25只,其中本周发行23只。

从中国证监会核准的首发申请来看,上交所7家,深交所中小板8家,创业板9家。加上上批未发行的红蜻蜓,本次共25只新股发行,从本周三开始连续4个交易日都有新股可打。

周三,有两只中小板股康弘药业、众兴菌业和一只创业板股赛升药业网上申购。接着就迎来了新股发行最密集的周四,共有11只新股进行网上申购,超级大盘国泰君安也在列,此外还有红蜻蜓、国恩股份、普路通、真视通、文科园林、沃施股份、万林股份、口子窖、四通集团等。周五共有9只新股网上申购,分别是金诚信、恒通股份、天成自控、中飞股份、蓝晓科技、东杰智能、万孚生物、濮阳惠成、科迪乳业。而在端午节之后的首个交易日6月23日(周二),还有两只创业板股恒锋工具和光力科技进行网上申购。

因本轮新股中有国泰君安这个航母级公司的存在,多数市场分析认为,本批新股冻结资金有望超过上一批,将再创新高。保守估计,本批新股冻结资金将超过5万亿元。

“想中签就集中精力打国泰君安。”投顾小丁告诉记者,就像上一次中国核电申购一样,这次国泰君安发行量大、中签率高,是这一批25只新股中的首选。

台湾名品博览会周四起可“淘”4天

本报讯(记者 滕华) 昨日,记者从“2015年浙江(宁波)台湾名品博览会新闻发布会”获悉,由浙江省商务厅、浙江省台办、台湾贸易中心共同主办,宁波市贸促会、宁波市台办、宁波市商务委承办的“2015年浙江(宁波)台湾名品博览会”,将于6月18日至21日在宁波国际会展中心1—3号馆登场。

据悉,本次博览会将有350家台湾企业参展,展

出商品品种超过1.2万种。将以科技环保绿生活、智能生活新体验为主题,设有台湾精品、感知台湾文创、智能生活体验等3个馆,以及休闲生活用品、乐活运动、文创产品、美容妇幼、农产食品、台湾名茶、城市特色产品等7个产业区。同时,会展中心还将配套举办“2015中国宁波进口商品展览会”,使展会总规模达到3.5万平方米,国际标准展位达到1300个以上,参展企业达570多家。

市况 沪指重挫百点跌破5100点

受多重利空因素影响,本周首个交易日A股大幅调整。沪指重挫百点跌破5100点,与深证成指同步录得2%左右的跌幅。创业板指数则暴跌逾5%,失守3700点。

在前一交易日基础上,沪深两市继续放量,分别成交10650亿元和9300亿元,总量逼近2万亿元。

据新华社



台湾精品 精彩在浙 完美汇聚 绽放甬城

2015/6/18-6/21 宁波国际会展中心

台湾名品博览会

浙江宁波

同期举办: 2015中国(宁波)进口商品展览会

欢迎免费参观采购

产业形象馆: 台湾精品馆 智能生活体验馆 感知台湾文创主题馆
7个展区: 台湾名茶区 美容妇幼区 乐活运动区 文创产品区 休闲生活用品区 农产食品区 城市特色产品区